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DECRETO DE ALCALDÍA

Departamento: Secretaría General

Asunto: CONVOCATORIA PLENO SESIÓN ORDINARIA PARA EL DÍA 30/11/2023, A 
LAS 08:30 HORAS.

Las sesiones ordinarias del Pleno de este Ayuntamiento tienen su periodicidad establecida por 
acuerdo plenario de fecha 14.07.2023, habiéndose aplazado la sesión preestablecida del mes de 
noviembre por la Alcaldía-Presidencia para el día 30 de noviembre de 2023, para la inclusión de 
diversos expedientes que se encontraban próximos a su conclusión.

Conforme a lo consensuado en la Junta de Portavoces de fecha 24 de noviembre de 2023, se ha 
previsto la celebración de la sesión ordinaria correspondiente a las 08:30 horas.

En virtud de lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.2 y en virtud de lo 
dispuesto en el artículo 21.1.c) ambos de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
del Régimen Local, modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, esta Alcaldía-Presidencia 
RESUELVE:

PRIMERO: Convocar a las personas que componen dicho órgano colegiado a sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno, que se celebrará en el Salón de Plenos el día 30/11/2023, a las 08:30 
horas, en primera convocatoria y dos días más tarde en segunda convocatoria si no asistiera el 
quórum necesario, para debatir y aprobar, si procede, los asuntos del ORDEN DEL DÍA que se 
transcribe a continuación:

SECRETARÍA GENERAL

1. ACTAS PENDIENTES DE APROBACIÓN.

PLE2023/13 EXTRAORDINARIA 08/08/2023

PLE2023/12 ORDINARIA 05/10/2023

PARTE RESOLUTIVA

I. DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS

2. APROBACIÓN DE LA JUSTIFICACIÓN PRESENTADA DE CONVENIO DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE TARIFA Y LA ASOCIACIÓN 
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COORDINADORA ALTERNATIVAS PARA LA ATENCIÓN Y PREVENCIÓN DE 
DROGODEPENDENCIAS DEL AÑO 2022.

3. APROBACIÓN DE PRÓRROGA DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 270,50 M2 (541 
ML) DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA LA PEÑA, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA Y APROBACIÓN DEL PLIEGO DE 
CONDICIONES QUE REGIRÁ LA MISMA.

4. APROBACIÓN DE PRÓRROGA DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 25 M2 DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA AHUMADA, PARAJE TAJO DE LAS 
ESCOBAS, CON DESTINO A CASETA Y TORRE DE SOPORTE DE ANTENAS, A FAVOR 
DE SOCIEDAD DE SALVAMENTO Y SEGURIDAD MARÍTIMA (SASEMAR) Y 
APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA MISMA.

5. DENEGACIÓN DE PRÓRROGA DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 100 ML DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA BETIS, DESTINADA A GOMA 
CONDUCTORA DE AGUA.

6. DENEGACIÓN DE PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 1.850 M2 DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA ZORRILLOS, DESTINADA A 
EXPLOTACIÓN AGRÍCOLA Y CRIANZA DE ANIMALES.

7. DESESTIMACIÓN DE LAS PRETENSIONES FORMULADAS EN RECURSO DE 
REPOSICIÓN PRESENTADO POR ECOLOGISTAS EN ACCIÓN DE CÁDIZ CONTRA EL 
ACUERDO PLENARIO DE FECHA 5 DE OCTUBRE DE 2023, RELATIVO A LA 
PRÓRROGA, CON CARÁCTER INDEFINIDO, DEL PLAZO DE DURACIÓN DE LA 
CUALIFICACIÓN URBANÍSTICA DE LOS TERRENOS CORRESPONDIENTE AL 
PROYECTO DE ACTUACIÓN PARA ESTABLECIMIENTO DE ALOJAMIENTO TURÍSTICO 
TIPO HOTELERO DE MODALIDAD RURAL, CON EMPLAZAMIENTO EN LA ZONA DE 
LA DEHESA DE LAS PIÑAS, POLÍGONO 25, PARCELA 107.

INICIATIVAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES

8. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA SOBRE 
MEJORAS EN LA CARRETERA N-340 Y EN EL SERVICIO DE TRANSPORTE 
INTERURBANO TARIFA-ALGECIRAS.

9. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA PARA LA 
GENTE SOBRE CONSERVACIÓN DE LA CARRETERA CA-9210 SANTUARIO, 
CARRETERA CA-8202 BOLONIA, CARRETERA CA-7201 PUERTO DE FACINAS, 
CARRETERA CA-7200 LOS TORNOS Y CARRETERA CA-6202 LA ZARZUELA-EL 
ALMARCHAL.
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10. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA SOBRE 
EL 25 DE NOVIEMBRE, DÍA INTERNACIONAL DE LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA 
CONTRA LAS MUJERES.

11. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA 
RELATIVA A LA EJECUCIÓN DEL BONO ALQUILER JOVEN POR PARTE DE LA JUNTA 
DE ANDALUCÍA.

II. ASUNTOS DE URGENCIA

12. ASUNTOS DE URGENCIA.

CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN

III. RESOLUCIONES

13. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE 
ALCALDÍA DESDE LA TERCERA SEMANA DE SEPTIEMBRE A LA TERCERA SEMANA DE 
NOVIEMBRE DE 2023.

14. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE LA 
PRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DE JUVENTUD DESDE LA 
TERCERA SEMANA DE SEPTIEMBRE A LA TERCERA SEMANA DE NOVIEMBRE DE 2023.

IV. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

15. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS EXTRACTOS DE 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DESDE EL 13 DE OCTUBRE HASTA 
EL 22 DE NOVIEMBRE DE 2023.

V. RUEGOS

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA 
PARA LA GENTE

- Sobre la creación de la Comisión Municipal de la Memoria Histórica de Tarifa.
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RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- Rogamos que reconsideren su decisión de no admitir nuestra propuesta para avanzar en la 
ejecución de las 55 VPO de Albacerrado. 
- Rogamos que no den pasos atrás en la tramitación de la promoción de las 30 VPO del Olivar y, 
por tanto, opten por desarrollarlas con PROVISA y no a través del modelo privado. 
- Rogamos que revoquen su decisión de aumentar los módulos para las VPO, actualmente en el 
tramo más bajo para Tarifa, ya que provocaría un aumento del precio de las VPO, perjudicando a 
nuestros vecinos y vecinas y, sin embargo, beneficiando a las constructoras y promotoras. 
- Rogamos se pinte un paso de cebra en la calle Turriano Gracil a la altura de la escalera más 
próxima a la calle Padre Font. 
- Rogamos mejoren la eficacia y la eficiencia mencionada en el pleno anterior del servicio limpieza 
y jardines, ya que la limpieza y los jardines están peor que antes. 
- Rogamos que reconsideren su actitud de rechazo sistemático del trabajo ya realizado por el 
equipo de gobierno anterior en beneficio de nuestros vecinos y vecinas.

VI. PREGUNTAS

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR 
TARIFA PARA LA GENTE

- ¿Qué coste económico le ha supuesto al Ayuntamiento de Tarifa la celebración de la novillada sin 
picadores del día 11 de noviembre de 2023? 
- Acerca de las actividades de la casa de la Cultura, ¿existe la posibilidad de que el taller de teatro 
Sueña Tarifa, se realizara en las instalaciones del Teatro Alameda? 
- Respecto a la poda de árboles. Hemos tenido conocimiento de la poda por parte de particulares 
de algunos árboles en el municipio. ¿Tiene el Ayuntamiento constancia de esta situación? ¿Existe 
por parte de la Delegación competente algún plan sobre arbolado para 2024?

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- ¿Cuándo tienen previsto sacar las plazas de limpieza de URTASA? ¿Saben que, con la entrada en 
vigor de nueva reforma laboral, si no sacan estas plazas próximamente, entrarán en fraude de ley 
con el riesgo de multas importantes por parte de la Inspección de Trabajo? 
- ¿Cuándo se va a reunir la comisión para la reestructuración de URTASA? 
- ¿Cómo va la tramitación del contrato de servicio para la conservación y embellecimiento de 
jardines que dejamos presupuestados en 250.000€? 
- ¿En qué estado de tramitación o ejecución se encuentran los proyectos que les dejamos 
preparados? 

1. Mejora de las plazoletas de Huerta del Rey. 
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2. Primera fase de la mejora peatonal y de accesibilidad de La Calzada 
3. Rehabilitación de locales públicos (piscina y Chanca) 
4. Mirador de Juan Mate de Luna. 
5. Segunda fase de media Luna de la Marina 
6. Parque infantil de Vizconde de Castelnou. 
7. Muro del Campo de fútbol. 
8. Mejora y ampliación de zona de ocio y deportiva en Bolonia 
9. Puesta en marcha de la antigua impulsión en la Marina (Tubo Arco) y Ultrafiltración 

en el Cuartón. 
10. Mejora de accesibilidad y firme del Cinco de Oros. 
11. Rehabilitación del Miramar 
12. Compra de un tractor, dos barredoras y una baldeadora. 
13. Iluminación de las pistas deportivas del Parque Feria. 

- ¿Por qué no han bajado los precios de las atracciones sabiendo que a las familias tarifeñas les está 
costando llegar a fin de año? 
- ¿Cómo se han hecho las adjudicaciones de las nuevas casetas? ¿Van a continuar con el mismo 
modelo de la caseta municipal sin techo y sin cocina? ¿Cómo se ha decidido el lugar de la 
celebración de las comidas organizadas por Ayuntamiento? 
- ¿Las instalaciones deportivas están atendidas por el personal del Ayuntamiento en todo momento 
los fines de semana? En tal caso, ¿con cuánto personal se cuenta los fines de semana para atender 
las instalaciones deportivas? 
- ¿Cuándo van a terminar el muro del campo de fútbol? 
- ¿Cuándo van a arreglar la pasarela? 
- ¿Cuándo van a sacar a licitación el contrato para Plan General de Ordenación Municipal? 
- ¿Han puesto en marcha alguna iniciativa del Plan de Acción de la Agenda Urbana Local (AUL) de 
Tarifa? 
- ¿Cuándo se van a publicar los indicadores de la AUL de Tarifa? 
- ¿Cuándo van a licitar el proyecto de arreglo de las 76 VPO de la calle Mar Rojo? 
- ¿Cuándo se va a ejecutar el proyecto de asfaltado de la carretera que transcurre por Betis con 
fondos procedentes de la subvención concedida Itinere de la Junta de Andalucía? 
- ¿Cuándo van a limpiar los arroyos de La Zarzuela y de Atlanterra? 
- ¿En qué estado de tramitación están los siguientes proyectos financiados a cargo del remanente 
de tesorería? 

1. Mejora y ampliación de la Red Local (244.700€) 
2. Modernización CPD (72.600€) 
3. Adecuación pista de fútbol sala para pista de hockey (50.000€) 
4. Cerramiento pista de pádel (100.000€) 
5. Reparación pista de tenis (50.000€) 
6. Proyector y pantalla para centro de interpretación de la Isla (15.000€) 
7. Mobiliario urbano para núcleos rurales (100.000€) 
8. Pasarelas núcleos rurales y Valdevaqueros (60.000€) 
9. Vídeo informativo Isla de Tarifa (7.000€) 
10. Mejoras de montes (100.000€)
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SEGUNDO: Que se publique la presente convocatoria en el Tablón de Edictos Municipal y en la 
página web oficial para general conocimiento, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 81 del 
R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre y notifíquese con las advertencias legales, previa firma de 
la misma por la Secretaría General, a todos los miembros integrantes de dicho órgano colegiado. 
Dar traslado de la convocatoria a los medios de comunicación para su mayor difusión.

TERCERO: Emítase la sesión de pleno en directo a través de la Radio Televisión Tarifa y a través 
de internet (streaming), canal de youtube de Radio Televisión Tarifa.

ADVERTENCIAS:

1. De conformidad con el orden del día anterior, se le convoca a la referida sesión, 
rogándole que en caso de no poder asistir, lo ponga en conocimiento de esta Alcaldía, a través de 
la Secretaría General, teléfono 956684186, indicando los motivos que lo justifiquen.

2. Contra la presente convocatoria como Resolución de Alcaldía que agota la vía 
administrativa se podrá interponer según art. 112 y 116 y siguientes de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con carácter 
potestativo el RECURSO DE REPOSICIÓN en el plazo de un mes ante el Sr. Alcalde que será 
resuelto por el mismo órgano o autoridad que la dictó y notificado en el plazo de un mes o 
interponer directamente el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO en el plazo de dos 
meses ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Algeciras.

El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Tarifa, de lo que da fe el Secretario General 
accidental, en Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica. 

Cúmplase, Da fe, 
El Alcalde-Presidente El Secretario General accidental
José Antonio Santos Perea Francisco Javier Ochoa Caro
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